道 刘 仪

本报讯 郑劢麒报道:2月5日,区人 民政府与沈阳太洋发展有限公司签约仪 式在政府常务会议室举行。区委副书记、 区长郑华森,沈阳太洋发展有限公司副总 裁吴帅出席仪式并分别致辞。区委常委、 常务副区长龚振宙代表区政府与沈阳太 洋发展有限公司副总裁林荣志签订合作 协议。区委常委、统战部长刘旭涛主持签 约仪式。

上饶市侨联党组书记、主席刘晓红, 副区长徐利火,上饶高新区管委会主任郑 敏强,区委办、政府办、财政局、税务局、自 然资源局、商务局、工信局、下溪街道、吴 村镇、壶峤镇、湖丰镇等单位相关负责人 以及黑滑石指挥部办公室主要负责人参 加签约仪式。

郑华森在致辞中代表广丰区委、区政 府向出席签约仪式的各位领导嘉宾,表示 热烈的欢迎和诚挚的感谢。他指出,奋进 "十四五",广丰立足新发展阶段、贯彻新 发展理念、构建新发展格局,提出全力打 造"四区"目标,首要目标就是打造中国特 色资源产业集聚区,加快黑滑石精深加工 产业链发展,着力推动黑滑石产业发展向 千亿产业迈进,做强广丰"世界滑石之都" 品牌

郑华森强调,沈阳太洋发展有限公司 联合辽宁科技大学,在广丰黑滑石产业基 地投资 20 亿以上资金建设黑滑石功能性 填料基地项目,是我区大力实施"5020"工 程以来引进的又一个重大项目。我们将以 最大诚意,尽最大努力,为本项目建设提 供最优质的服务,着力为企业营造最优越 的发展环境,也期望沈阳太洋发展有限公 司以本项目为起点,尽快把黑滑石功能性 填料产业做精做强,为推动广丰经济社会 发展凝聚更大的动力。

吴帅介绍了集团的基本情况。他表示,广丰区作为上饶的 重要版图,有着得天独厚的地理优势和经贸优势,全区上下充 满干事创业的热情,是一块投资兴业的热土。集团将严格按照 协议要求,积极推进各项工作如期落实,为广丰区经济建设、 社会发展贡献绵薄之力。

随后,龚振宙与林荣志代表双方进行签约。

据悉, 沈阳太洋发展有限公司是一家专注磷镁矿应用的 非金属矿深加工企业,旗下有东北亚最大的陶瓷基地——沈 阳大东北陶瓷基地,建材销售遍布全球 40 余国家,荣获"绿色 环保产品、中国著名品牌、消费者最信赖十大质量品牌、辽宁 市名牌产品"等荣誉称号。

广丰区人大常委会召开 2020 年度表彰会

皮晓瑶主持并讲话

本报讯 夏明土、记者顾荣辉 报道:2月6日下午,区人大常委 会 2020 年度表彰会在区人大常委 会会议室召开。区人大常委会主任 皮晓瑶,区人大常委会副主任王华 安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显 高、俞柳君等出席会议。王华安主

会议宣读了《关于表彰 2020 年度乡镇(街道)人大工作先进单 位、优秀区人大代表等的决定》,并 为受表彰的单位及个人进行了颁 奖。会上,毛村镇人大、霞峰镇人大 以及交通局作典型经验交流发言。

皮晓瑶在讲话中简要回顾了 五年来区人大及其常委会工作情 况。她指出,自2016年换届以来, 区人大及其常委会始终坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,紧紧围绕全区经济社会

发展大局,切实履行宪法和法律赋 予的职责, 充分发挥职能优势、工 作优势、代表优势,各方面工作都 取得了新进展新成效。

皮晓瑶强调,人大代表一定要 强化代表意识。各级人大代表要始 终胸怀全局、心有格局、顾全大局, 紧紧围绕我区"十四五"确定的"四 区"建设任务,始终把发展的责任 扛在肩上、把工作的任务抓在手 上、把群众的事情挂在心上,带头 凝聚发展正能量,自觉维护好代表 形象;乡镇(街道)人大一定要强化 主业意识。要聚焦主责主业,强化 服务保障,努力为代表依法履职创 造条件。要做好区乡人大换届选举 工作,抓好代表联络工作站,加强 人大新闻宣传:"一府一委两院"一 定要强化人大意识。要自觉接受人 大监督,不断提高依法行政的水平

和公正司法的能力。要执行好人大 及其常委会的决议决定,办理好人 大代表提出的建议,邀请好人大代 表参加重要会议和相关政务活动, 推动人大工作与时俱进、创新发 展,迈上新的台阶。

皮晓瑶强调,新征程上人大工 作使命如山、重任在肩。全区各级 人大代表及人大工作者要依法履 行宪法和法律赋予的职责,充分发 挥人大代表先锋模范作用,为广丰 建设高质量小康社会、开启全面建 设社会主义现代化新征程作出新 的更大贡献,以优异成绩庆祝建党 100周年。

各乡镇(街道)人大主席、副主 席(主任、副主任);代表建议办理 工作先进单位;受表彰的优秀区人 大代表、人大各专工委负责人等参 加会议。

上饶市广丰区人民代表大会公告

上饶市广丰区第十六届人民代表大会第六 次会议于 2021 年 2 月 6 日补选李军为上饶市广 丰区监察委员会主任。

现予公告。

上饶市广丰区第十六届人民代表大 会第六次会议主席团

2021年2月6日

上饶市广丰区第十六届人民代表大会第六 次会议于2021年2月6日补选饶敏云为上饶市 广丰区第十六届人民代表大会常务委员会委员。 现予公告。

上饶市广丰区第十六届人民代表大 会第六次会议主席团

2021年2月6日

广丰区人民代表大会财政经济委员会主任委员、副主任委员名单

(2021年2月6日上饶市广丰区第十六届人民代表大会第六次会议通过)

财政经济委员会: 主 任委员:饶敏云 副主任委员:徐 凯



热烈祝贺区两会胜利闭幕

在集思广益中擘画新蓝图,在凝聚共 和二〇三五年远景目标纲要的决议(草 一个时期,我区发展总体将处于大有可为 展的任务书、路线图、时间表,把每一项 识中迈向新征程。经过全体人大代表和政 案),为我区未来经济社会发展描绘了蓝 协委员的共同努力,在团结、民主、求实、 图、指明了方向,必将激励全区上下进一 奋进的气氛中,区十六届人大六次会议、 步坚定信心、鼓足干劲、攻坚克难,在新阶 区政协十二届六次会议圆满完成各项议 段新征程中阔步前进。 程.相继胜利闭幕了。我们对区"两会"的 圆满成功表示热烈祝贺,向履职尽责的代 表、委员们致以崇高敬意!

会,是一次团结民主、凝聚力量的大会。会 议期间,与会代表委员肩负全区人民的重 意的答卷。全区经济发展企稳回升、产业 抓落实,推动各项工作干在实处、走在前 托,以强烈的责任担当、饱满的政治热情, 认真履行宪法和法律赋予的职责.围绕广 丰发展大局,建诤言、献良策、出实招,充 分彰显了胸怀大局、忠于人民的责任担 当,展现了奋发进取、昂扬向上的精神风 貌。大会审议通过了政府工作报告、区人 大常委会工作报告等重要报告,圆满完成 了有关选举任务,特别是表决通过了我区

回眸 2020年,极不平凡、极为不易。 面对国际国内形势的深刻复杂变化特别 是突如其来的新冠肺炎疫情,我们万众一 这是一次承前启后、继往开来的大 心、风雨同舟.用汗水获取丰收.以实干笃 众获得感、幸福感、安全感:坚持党的全面 面建设社会主义现代化新征程"从"规划 定前行,在大战大考中交出了一份令人满 动能加速集聚、城乡品质全面提升、三大 列,确保"十四五"开好局、起好步,以优异 攻坚战成果丰硕、人民获得感持续增强、 党的建设取得新成效。"十三五"规划目标 任务总体完成,全面建成小康社会胜利在

展望 2021年,宏图新启,战鼓催征。 今年是实施"十四五"规划、开启全面建设 社会主义现代化国家新征程的第一年,也 国民经济和社会发展第十四个五年规划 是中国共产党成立100周年。当前和今后 担当善为,对标对表广丰"十四五"发

但充满挑战的重要战略机遇期。前景可 工作都做精、做实、做出彩。要团结一切可 期,催人奋进。全区上下将继续以"三个事 以团结的力量,调动一切可以调动的积极 关"为统领,坚持高质量发展不动摇,完 因素,推动全区上下聚拢一条心、拧成一 整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建 新发展格局、确保在开局之年迈好第一 步、见到新气象;坚持人民至上理念不动 摇,全力增进民生福祉,不断提升人民群 范区、美丽幸福广丰样板区,奋力开启全 领导不动摇,一张蓝图干到底,一以贯之 成绩庆祝建党 100 周年。

天道酬勤, 力耕不欺。所有盛大的 气象,均由苦干实干而来;所有辉煌的 梦想,全靠勠力同心实现。实现"十四 五"规划目标和二〇三五年远景目标, 责重千钧、任重道远, 担当实干方能梦 想成真,我们必须主动作为、奋发有为、

股绳、同追一个梦,合心合力,同向同行, 让"打造中国特色资源产业集聚区、全省 区域经济发展领跑区、上饶一体化发展示 图"真正变成"实景图"。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。 辛丑年的脚步越来越近,让我们大力弘扬 "为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦 奋斗老黄牛"的精神,万众一心、鼓足干 劲,只争朝夕、不负韶华,干好每一天、做 好每件事, 为广丰建设高质量小康社会, 开启全面建设社会主义现代化新征程不

(执笔人:吴柳)